



## **Сотрудники следственного управления приняли участие в шахматном турнире среди сборных команд правоохранительных и контролирующих органов Кировской области**



Сегодня, 10 февраля, состоялся XI-й Шахматный турнир среди команд правоохранительных и контролирующих органов Кировской области, посвященный Дню защитника Отечества. Всего в мероприятии приняло участие 12 шахматных коллективов.

Команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области, в составе трех сотрудников, достойно сыграла в «битве умов» с представителями иных команд и показала хорошие результаты.



## Изображения



10 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1298428>